

હઠાગ્રહી સદગુણ કરતાં બાંધણીક થઈ શકે એવો દુરુણ સારો - મોહિયાર

આપણું પોતાનું અખબાર ગાંધીનગર સમાચાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૧૨૨ ૨૧ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨, શુક્રવાર; નિજ ભાદરવા સુદ - ૬ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦



ગાંધીનગરમાં બંધના એલાનને સફળતા

શહેરમાં બંધના એલાનને પગલે દુકાનોનાં શટરો ઓફ, પેટ્રોલ પંપો અને બેંકીંગ સેવાને પણ અસર : સે. ૧૧ સ્થિત ઈલેક્ટ્રોનિક્સના શો-રૂમના માલિક સાથે કાર્યકરો બાબડયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ભાજપ અને તેના સાથી પક્ષોએ આજે આપેલા ભારત બંધના એલાનનો ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં મિશ્ર પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો. શહેરની કેટલીક શાળાઓ, મહાશાળાઓ ચાલુ રહી હતી. જ્યારે કેટલીક બેંકો અને સરકારી કચેરીઓ તેમજ વાહન-વ્યવહાર પણ સામાન્ય રહ્યો હતો. જનજીવન પર તેની અસરો નહિવત્ જોવા મળી હતી.

ડિઝલ, રાંધણગેસ તેમજ એફ.ડી.આઈ.ના નિર્ણય સામે જંબે ચડેલા રાજકીય કાર્યકરોએ આજે કેટલાક સ્થળોએ બળજબરીથી ધંધારોજગાર બંધ રખાવાની ફરિયાદ પણ ઉઠવા પામી હતી. તો કેટલાક સ્થાનો ખાસ કરીને ચિલોડા અને તેની આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે વહેલી સવારથી જ દુકાનદારોએ દુકાનો બંધ અને બંધ પાળ્યો હતો.

ગાંધીનગર શહેરમાં પણ આજે બંધની અસરો મિશ્ર

જોવા મળી હતી. પ્રા. શાળાઓએ તો બાળકોને આજે રજા આપી દીધી હતી. શહેરના ઈ-કોસીટી સહિતના વિસ્તારમાં રાજકીય કાર્યકરોએ દુકાનદારો અને મોલના કર્મચારીઓને બંધમાં જોડાવા સમજાવવા હતા.

કાર્યકરોએ દુકાનો અને પેટ્રોલપંપો બંધ કરાવી દીધા હતા જ્યારે શાળાઓ અને બેંકીંગ સેવા ઉપર પણ બંધની અસર વર્તાઈ હતી. જ્યારે આ દરમિયાન સે. ૧૧માં સ્થિત એક ઈલેક્ટ્રોનિક્સના શો-રૂમના માલિક સાથે ભાજપના

ભાજપ તેમજ પરિવર્તન પાર્ટીના કાર્યકરોએ શહેરના સે. ૧૧ સહિતના અન્ય પેટ્રોલપંપો પણ બંધ કરાવી દેવાયા હતા. આ ઉપરાંત શહેરનું મુખ્ય સે. ૨૧ શોર્પીંગ સેન્ટર, સે. ૧૧, સે. ૧૭/૨૨ સે. ૧૧ તેમજ સે. ૧૧ના બજારમાં પણ દુકાનોના શટર ઓફ જોવા મળ્યા હતા. આ ઉપરાંત હાઈપ્રોફાઇલ ગણતા ઈ-કોસીટી વિસ્તારમાં પણ બંધની અસર જોવા મળી હતી. બંધ પાળવાના ભાજપના કાર્યકરોએ કોઈક ઠેકાણે બળજબરી કરી હોવાના કિસ્સાઓ પણ પ્રકાશમાં આવ્યા છે. સે. ૧૧ સ્થિત ઈલેક્ટ્રોનિક્સના એક શો રૂમ બંધ કરાવવાના મામલે ભાજપના કાર્યકરો શો રૂમના માલિક અને કર્મચારીઓ સાથે માબડયા હતા. જ્યારે ઈ-કોસીટી વિસ્તારમાં પણ દુકાનોમાં તોડફોડ થઈ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. દુકાનો ઉપરાંત બેંકો પણ બંધ કરાવી દેવાઈ હતી. જ્યારે બપોરની પાળીમાં કાર્યરત કેટલીક શાળાઓ પણ બંધના એલાનને પાળી હતી. શહેર ઉપરાંત અસર વર્તાઈ હતી. શહેરમાં ધમાલ અને ઘણા વચ્ચે રાજકીય બંધ પાળાવેલો જોવા મળ્યો હતો.

દરમિયાન કોંગ્રેસ પક્ષે બંધનું એલાન નિષ્ફળ રહ્યોનો દાવો કર્યો છે તો ભાજપ અને અન્ય પક્ષોએ બંધનું એલાન સફળ રહ્યોનો દાવો કર્યો છે.

ડિઝલ અને રાંધણગેસના ભાવવધારાના કેન્દ્ર સરકારના નિર્ણયના વિરોધમાં એન.ડી.એ. તેમજ અન્ય પક્ષો દ્વારા આજે ભારત બંધનું એલાન જાહેર કરાયું હતું. બંધના આ એલાનની મજબૂત અસર ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ જોવા મળી હતી. સવારથી જ ભાજપ તેમજ ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના

કર્મચારી સંકલન સમિતિએ મંત્રણા બેઠકનો બહિષ્કાર કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ રાજ્ય કર્મચારી સંકલન સમિતિએ સરકાર સાથેની મંત્રણા બેઠકનો બહિષ્કાર કરીને તેમણે આપેલા આંદોલાત્મક કાર્યક્રમ યથાવત રાખવાની જાહેરાત કરી છે. તેમજ ૨૦મી સપ્ટેમ્બરનો માસ.સી.એલ.નો કાર્યક્રમ સફળ બનાવવા પણ મક્કમના વ્યક્ત કરી છે.

સરકારી કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નોનો ઉકેલ ન આવતા કર્મચારીમંડળો દ્વારા રાજ્ય સરકાર સામે આંદોલન છોડવામાં આવ્યું હતું. રાજ્ય સરકારે કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નોને ઉકેલવા ગઈકાલે કર્મચારી મંડળોને મંત્રણા માટે આમંત્રણ પાઠવ્યા હતા. આજે

સરકાર સાથે કોઈ જ મંત્રણા બેઠક નહીં કરે. તેમણે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે કિસ્સા પગાર વાળા તમામ સહાયકોને નિમણૂક તારીખથી નિયમીત પગારમાં સામાવવાના તેમજ છઠ્ઠા પગારપંચનો લાભ આપવાનો ચૂકાદો વડી અદાલતે આપેલ છે તે સામે ગુજરાત સરકારે સર્વોચ્ચ અદાલતમાં દાખલ કરેલ કેસ પાછો ખેંચવાની પણ સંકલન સમિતિની માંગણી દોહરાવી છે.

તેમણે જણાવ્યું છે કે આ માંગણીઓ સંતોષવામાં આવે પછી જ સરકાર સાથે વાટાઘાટી કરવામાં આવશે તેવી સરકારને સંકલન સમિતિએ લેખીતમાં જાણ કરેલ છે.

સાબરમતીમાં સામા પાંચમે ન્હાવા પડેલા ત્રણ ડૂબી ગયા

દોહારાણા વાસણા પાસે બે યુવાનો અને સાદરામાં એક કિશોર : બેના મૃતદેહ મળ્યા, એકની શોધખોળ ચાલુ થયો હતો. જ્યારે અન્ય ત્રણના મૃત્યુ થયા છે. જેમાં હજુ સુધી એક યુવાનો મૃતદેહ મળી આવ્યો નથી. પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધીને વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ જિલ્લામાંથી પસાર થતી સાબરમતી નદીએ આજે વધુ ત્રણના ભોગ લીધાની ઘટના બનાવવા પામી છે. સામા પાંચમ નિમિત્તે નદીમાં ન્હાવા પડેલા બે યુવાનો અને બે કિશોર અલગ-અલગ વિસ્તારમાં ગરકાવ થઈ ગયા હતા. જે પૈકી એકનો આબાદ બચાવ

સ્વતંત્ર ઓંગલો ભાડે આપવાનો છે

કંપની / બેંક અધિકારીને લાયક, 4BHK GSPC ગેસ ફેન્ડેશન, ૨૪ ક્લાક પાણી, રાયસણ પેટ્રોલ પંપની પાછળ, BAPS સ્વામિનારાયણ વિદ્યામંદિર સામે, કોબા-ગાંધીનગર હાઈવે

સંપર્ક : ૯૫૭૭૩ ૨૬૯૨૬ ૯૪૨૬૩ ૨૬૯૨૬

રાજી સોલોટોમન્ટરથી ગાંધી ખાદી મેળો માટી કલા મેળો

8th to 30th Sept. 2012

1 pm to 3 pm Free Entry & Parking

સાદી નિર્મિત સરોવર, સોન-સ્ટીલ તથા, અલેક્સાન્ડ્રી મુર્તીઓ, ક્રિસ્ટિયન કલાઓ

સારીગરો દ્વારા લાભ લેવાનો છે

www.rajisolo.com

રાજ્યમંત્રી પુરુષોત્તમ સોલંકીની અરજી હાઈકોર્ટ દ્વારા ફગાવી દેવાઈ

હવે તેમની પાસે માત્ર ઉપલી કોર્ટમાં જવાનો માર્ગ રહ્યો : મોદી સરકારના મંત્રી સામે પગલાં લેવા હાઈકોર્ટની લીલીડીની ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગુજરાત સરકારના મંત્રી પુરુષોત્તમ સોલંકીને ગુજરાત હાઈકોર્ટ ઝટકો આપ્યો છે અને ગવર્નરે લીલીલા નિર્ણયને બહાલ કર્યો છે તેથી તેમની સામે ગમે તે સમયે તપાસ શરૂ થઈ શકે છે.

૪૦૦ કરોડના કિશરીઝ કોભાડમાં સંરોવાયેલા રાજ્યકક્ષાના મંત્રીએ હાઈકોર્ટમાં જણાવ્યું હતું કે તેમની સામે પ્રોસીક્યુશન માટેની દરખાસ્ત કરવાની ગવર્નરને કોર્ટ સત્તા નથી. તેમણે કરેલી પિટીશનમાં ગુજરાત સરકારનું સ્ટેન્ડ પૂરું પાડી આવી જાય છે. ઉલ્લેખનીય છે કે રાજ્ય સરકારે મંત્રીને ક્લિનચીટ આપેલી છે. સરકારે ભ્રષ્ટાચારના આરોપ ખારીજ કર્યા હતા. ફરિયાદીએ આરોપ કરતા ગુજરાત હાઈકોર્ટે રાજ્યપાલના અભિપ્રાયના આધારે સોલંકી સામે

મહેસાણા-ગાંધીનગર યુવા વર્ષની ઉજવણીના ભાગરૂપે ફીમાં ખાસ ઘટાડો !

સબ રજીસ્ટ્રાર GPSC

4 માસનો પરિણામલેખી અભ્યાસક્રમ

ફોર્મ ભરવાની છેલ્લી તા. 24-9-12

ફી માત્ર રૂ 14,000/-

પરીક્ષા સંભવિત ડિસેમ્બર 2012

વિષય : અંગ્રેજી, ગુજરાતી, સામાન્ય જ્ઞાન

વર્ગ ૧-૨ વચ્ચે છે તા. 2-10-2012

સાબરમતી નદીમાં અલગ-અલગ વિસ્તારો

ગાંધીનગર 2.00 થી 5.00

મહેસાણા 2.30 થી 4.00

સોમ સો ગુરુ

TCCI EDUCATION PVT. LTD.

1350+ જગ્યાઓ!

Dy. SP / DC / મજબૂત / સુપરવાઇઝર / TDO / 50

જાહેરાત સંભવિત ઓક્ટોબર-2012

6000+ પોસ્ટો યુ. સરકારી

ફી માત્ર રૂ 28,000/-

5 માસનો ફોર્મ પૂરેલ વખતે અભ્યાસક્રમ

100% પુસ્તકો ભેટી પુસ્તક પરીક્ષાનો ફોર્મ

19 વર્ષની સુવર્ણમય અભ્યાસક્રમ

ગાંધીનગર, મહેસાણામાં ઊભાની સરકારી

સરકારી ફોર્મ પૂરું કરવાની છેલ્લી તારીખ

ગાંધીનગર 2.10.2012 9.30 થી 12.30

મહેસાણા 2.10.2012 4.30 થી 8.00

સોમ સો ગુરુ

TCCI EDUCATION PVT. LTD.

વહેલા તે પહેલાની ધોરણે પ્રવેશ

પાલખુર 95740 04322

પટાર 95740 04323

હેલ્પલાઇન નંબર 95740 04328, 9574004327

વિમાન 95740 04325

મિયાત 95740 04326